
PRIMĂRIA COMUNEI BOGDANA 

 

 

PROCES  VERBAL 

 Încheiat astăzi, 20.03.2026  în ședința extraordinară a Consiliului Local Bogdana, ce are 

loc în incinta Primăriei Bogdana. 

D-na secretar general face prezența: participă 9 consilieri locali din totalul de 9 si 2 delegati 

satesti.  

Sunt întrunite astfel prevederile art. 133, alin. (1), art. 134, alin. (1), lit. a), alin. (5), art. 

137, alin. (1) și art. 196, alin. (1), lit. a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.   

Ședința a fost convocată de d-l primar Barbu Vasilică pe baza convocării scrise și a 

dispoziției nr.36 din data de 13.03.2026, conform art. 133, alin. (1), art. 134, alin. (1), lit. a) din 

OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ. 

            În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi 

propusă a se discuta, conform prevederilor legale. 

            Lucrările ședinței sunt publice.     

Domnul președinte de ședință Popa Mihai preia conducerea lucrărilor ședinței. Intreabă 

dacă sunt obiecțiuni la procesul verbal al ședinței din 26.02.2026, și pentru că nu sunt, îl supune 

la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi, respectiv 9.                     

Se dă cuvântul domnului primar Barbu Vasilică pentru a prezenta ordinea de zi, care 

este următoarea: 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de acțiuni comunitare pentru anul 

2026. 

2. Proiect de hotărâre privind  aprobarea Planului anual de acțiune / lucrări de interes local 

pentru beneficiarii de venit minim de incluziune în anul 2026. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale 

administrate și finanțate din bugetul comunei Bogdana, județul Vaslui pentru anul 2026. 

4. Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului specializat pentru gestionarea câinilor 

fără stăpân la nivelul comunei Bogdana, județul Vaslui. 

5. Proiect de hotărâre privind actualizarea,,Planului de analiză și acoperire a riscurilor” 

(PAAR) în domeniul situațiilor de urgență la nivelul comunei Bogdana, județul Vaslui 

pe anul 2026. 

6. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei la HCL nr. 

59/29.12.2025, privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2026. 

 

 

Domnul  Primar preia conducerea lucrărilor ședinței și propune trecerea la punctul 1 al ordinii 

de zi: 

La  punctul 1 al ordinii de zi, domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind 

Programului de acțiuni comunitare pentru anul 2026, iar d-l Puflea Gheorghe prezintă raportul 

comisiei de specialitate pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice. 

D-l Primar :  dă citire programului de acțiuni comunitare pentru combaterea sărăciei și 

excluziunii sociale. 

Am avut anul trecut un caz pentru plasamentul copiilor la familia Pălici Marius, unde 

băiețelul a rămas la bunicii paterni , iar fetița este luată în plasament. 



Intervine d-l Puflea Gheorghe : cea mai mare problemă la noi in comunitte este cea a 

persoanelor vărstnice. 

D-l Primar: după cum știți sunt parte din proiectul cu Ministerul Muncii și protecției sociale , 

,,Furnizare de servicii sociale la domiciliu, la nivel de comună ”, unde am prins 3(trei) posturi 

de:  1(unu) consilier școlar și 2 (două) posturi de îngrijitori. Așteptăm să semnăm contractul 

de finanțare , pentru că protocolul de colaborare l-am semnat. Într- adevăr la noi in comună 

sunt persoane vârstnice care au nevoie de îngrijire, iar noi îî ajutăm cu deplasarea la diferite 

clinici pentru programari medicale în măsura în care putem . 

Se supune la vot proiectul de hotărâre: pentru - 9 

                                                               împotrivă - 0 

                                                               abțineri – 0 

La  punctul 2 al ordinii de zi, domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind  aprobarea 

Planului anual de acțiune / lucrări de interes local pentru beneficiarii de venit minim de 

incluziune în anul 2026, iar d-l Puflea Gheorghe prezintă raportul comisiei de specialitate pentru 

administrație publică, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice. 

D-l Primar: dă citire Planului anual de acțiuni/lucrări de interes pentru beneficiarii de venit 

minim de incluziune în anul 2026. În lunile de iarnă din noiembrie, decembrie  și ianuarie -

martie și posibil în  aprilie ca obiectiv principal avem întreținerea drumurilor comunale și sătești 

prin îndepărtarea zăpezii cu mijloace mecanice și manuale, imprăștierea materialelor 

antiderapante unde este cazul . In acest plan avem  lucrări de intreprins în fiecare lună din an. 

D-l Primar: avem în vedere să efectuăm lucrări de plantare în punctul Racova pe o parte și de 

alta a drumului , deoarece utilajele mari care lucrează terenul strică drumul. O să luăm o decizie 

ce copaci o să plantăm(salcâm).  Vrem să plantăm copaci și în punctul Nisipărie ( lizieră pe o 

distanță de 15-20 metri ). În funcție de banii pe care o să-i avem în buget, anul acesta ne 

propunem să facem și prelungirea pentru alimentare cu apă în satul Fântâna -Blănarului pe 

distanța de 4,5 km aproximativ. Am lucrat în satul Verdeș la captarea mai multor izvoare , o să 

facem un de protecție pentru a proteja . Prima dată vom monta țeava de apă în Dărăști, deoarece 

ei sunt cei mai nevoiași, cei care vor să-și tragă apă iși vor face căminul, pentru a putea săpa 

șanțul odată . 

Se supune la vot proiectul de hotărâre: pentru - 9 

                                                               împotrivă - 0 

                                                               abțineri – 0 

 

La  punctul 3 al ordinii de zi, domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea 

Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul comunei 

Bogdana, județul Vaslui pentru anul 2026, iar d-l consilier Puflea Gheorghe prezintă raportul 

comisiei de specialitate pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice. 

D-l Primar : la întocmirea  acestui plan s-a ținut cont de prevenirea sau limitarea unor sutuații 

de dificultate sau vulnerabilitate care pot duce la maginalizarea sau excluziune socială. Instituția 

noastră urmărește realizarea scopului prin acordarea de beneficii și servicii sociale. 

Astfel la sfărștul anului 2025 am înregistrat un număr de 154 cereri pentru  ajutoare sociale 

(VMI) , 2 ajutoare de urgență în valoare de 3 mii lei, ajutoare de încălzire 244 dosare , 25 dosare 

de acordare indemnizație de handicap, 13 beneficiari pentru stimulent educațional în valoare de 

132 lei , 6 copii au beneficiat de lapte praf gratuit asigurat de către DSP Vaslui  și pentru 5 copii 

acordare trusou nou-născuți în valoare de 2 mii lei. Am avut 2 persoane condamnate cu 

executare ore în folosul comunității . După cum observați activitatea compartimentului de 

asistență socială este cu mare responsabilitate. 

  

Se supune la vot proiectul de hotărâre: pentru - 9 

                                                               împotrivă - 0 



                                                               abțineri – 0 

 

La  punctul 4 al ordinii de zi, domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind înființarea 

serviciului specializat pentru gestionarea câinilor fără stăpân la nivelul comunei Bogdana, 

județul Vaslui, iar d-l Popa Mihai prezintă raportul comisiei de specialitate. 

D-l Primar : cred că aceasta este una dintre problemele cele mai grele atât la nivel rural cât și 

județean. Înființăm acest serviciu la nivelul comunei noastre, în subordinea consiliului local 

după care,  prin licitație cu o firmă specializată delegăm gestiunea. Ne propunem să facem 

câteva padocuri . În cadrul unei ședințe la Gal Podul Înalt s-a discutat să se facă un proiect 

comun cu toate comunele partenere pentru înființarea unui astfel de serviciu. 

D-l Savu Daniel : eu consider că acest serviciu de ecarisaj ar trebui să fie gratis. 

D-l Cioară Neculai : Eu consider că prima dată trebuie făcută o informare la nivel de comună 

privind situația cânilor cu stăpân și fără stăpân , apoi delegarea serviciului către o firmă 

specializată. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre: pentru - 9 

                                                               împotrivă - 0 

                                                               abțineri – 0 

 

La  punctul 5 al ordinii de zi, domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind, 

actualizarea,,Planului de analiză și acoperire a riscurilor” (PAAR) în domeniul situațiilor de 

urgență la nivelul comunei Bogdana, județul Vaslui pe anul 2026, iar d-l Popa Mihai prezintă 

raportul comisiei de specialitate. 

D-l Primar: Planul de analiză și acoperire a riscurilor la nivelul comunei noastre, denumit 

PAAR, reprezintă documentul care cuprinde riscurile potențiale identificate la nivel local: 

- Inundații, furtuni,secetă, îngheț, înzăpeziri, incendii de pădure; 

- Cutremurul care se produce brusc și nu poate fi prevăzut din timp.  

Anul acesta am avut câteva intervenții la incendiu, miercuri cea mai recentă intervenție la Stejar 

unde focul s-a extins pănă la livadă. Cele 2 persoane identificate au fost chemate la primărie și 

au primit avertisment.  

Este interzis să dai foc fără emiterea unui permis de lucru cu foc de la primărie de la Serviciul 

voluntar pentru situatii de urgență. În câmp deschis ai nevoie de avizul de la Mediu, dar este 

mai greu de obținut , deoarece intervin cei de la APIA. 

Am avut alunecări de teren în comuna noastră (datorită umidității excesive) în Fântâna-

Blănarului unde a fost afectat drumul comunal . 

Se supune la vot proiectul de hotărâre: pentru - 9 

                                                               împotrivă - 0 

                                                               abțineri – 0 

 

La punctul 6 al ordinii de zi, domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind modificarea 

și completarea Anexei la HCL nr. 59/29.12.2025, privind aprobarea taxelor și impozitelor locale 

pentru anul 2026, iar d-l Popa Mihai prezintă raportul comisiei de specialitate. 

D-l Primar : vă aduc la cunoștință că după apariția OUG nr. 9/2026, avem obligația de a 

introduce în hotărârea privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pe anul 2026 , completarea 

cu  reducerea specifică pentru persoanele încadrate în grad de handicap conform legii. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre: pentru - 9 

                                                               împotrivă - 0 

                                                               abțineri – 0 

 

Discuții :  



D-l Primar : vă informez că luni 23 martie dăm ordinul de începere a lucrărilor la proiectul de  

modernizare drumuri comunale de pe programul  Anghel Saligny. 

Săptămâna trecută au fost prezenți cei de la firma câștigătoare, împreună cu dirigintele de 

șantier, directorul firmei și am stabilit pe teren ce este de făcut. Când dăm ordinul de începere 

facem solicitarea și de sumele necesare. 

Luni 23 martie va veni reprezentantul firmei, dirigintele de șantier și proiectantul să predăm 

amplasamentul. Am stabilit să nu începem toate lucrările o dată , ci pe porțiuni mici din drumul 

respectiv, în funcție  și de starea vremii și de sumele pe care le primim. 

Nefiind alte discuții, s-a încheiat  prezentul proces - verbal. 

  

 

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                                     ÎNTOCMIT,                             

            Consilier,          SECRETAR GENERAL 

        Mihai Popa              Anca-Diana Ciofu 

 

 


